
У име Оца и Сина и Светога Духа! 

Нека је срећан и Богом благословен данашњи дан и 
данашњи празник браћо и сестре и нека је благословено 
ово свето место на коме смо се сабрали данас да 
молитвено прославимо празник рођења Пресвете 
Владичице наше Богородице. Данашњи празник не само 
да је велика радост него је и извор свих радости за род 
људски. Овај празник је мајка свих осталих празника. Јер 
без празника рођења Свете Богородице не би било ни 
једнога другога празника, неби било ни хришћанства, неби 
било ни Цркве, не би било ни нас данас овде сабраних. Јер 
зато се и каже у светом тропару њеноме да „рођење 
Богородице постало је радост за целу васељену“. Зашто? Јер 
је из ње засијало сунце правде Христос Бог наш. Она се 
удостојила те части велике пред Богом, највеће које је 
могуће уопште да се неко удостоји – да буде мајка Сина 
Божијега, да га она роди, да га одгаји, да нам га дарује као 
Спаситеља, као богочовека. Зато је Света Богородица 
постала највољенија и најслављенија на земљи од свих 
бића, од свих људи, одмах после њенога сина Господа 
Исуса Христа. Она не само да је најславнија и најсветија од 
људи него је часнија од Херувима и славнија од Серафима 
и свих небеских сила. Јер оне части које се она удостојила 
ниједно створено биће ни анђелско ни људско није се 
удостојило нити ће се икада удостојити. Зато и славимо 
њен рођендан браћо и сестре јер је она родивши Господа 
Христа постала мајка рода хришћанскога. Постала је мајка 
и заступница свих нас који јој се молимо, који јој се 
обраћамо, који је у невољама призивамо и у нашим 
молитвама. Највећи број молитава света Црква је 
посветила Светој Богородици. Најлепше химне испеване су 



у њено име, најлепше иконе осликане људском руком 
представљају њен божанствени лик. Највеће и најлепше 
храмове које су људи подигли посвећени су њеном имену 
и у њену част саграђени. Тако да је она заиста постала она 
која је  родила и даровала радост целоме свету. Јер њеним 
рођењем и рођењем њенога сина од Свете Богородице 
људи су добили спасење, ослободили се од греха, смрт и 
ђавола, задобили живот вечни, постали грађани Царства 
небескога и постали наследници свега онога што Бог има и 
што Бог може дати. А то значи све божанске благодати дао 
је Бог људима преко Свете Богородице и Господа Христа 
који се од ње родио. Зато се и ми браћо и сестре увек 
молимо и обраћамо Светој Богородици у свакој молитви, у 
сваком богослужењу, на сваком месту и у свакој невољи 
нашој; прва молитва која нам дође на уста јесте Пресвета 
Богородице спаси нас, помози и сачувај!  

Ове године браћо и сестре ово је празник овога малога 
манастира који је у зачетку, у пеленама још својим али ево 
већ другу годину дочекује и слави свој празник своју 
заштитницу Свету Богородицу. Ове године домаћин са 
манастиром је господин Срећко и Роксанда Симић из 
Београда. А за идућу годину јер има неко да се прима? Ево 
пријавила се госпођа Драгица Маљм такође из Београда да 
буде домаћица идуће године заједно са манастиром на 
овоме дивноме слављу. Приђи Драгице, ово је благослов, 
понеси дому своме и деци својој, честитај старом 
домаћину и он теби. Срећно и Богом благословено било. 

На многаја и благаја љета. Амин Боже дај и Света 
Богородице! 


